

百期峥嵘 再创新境

在这金秋送爽、硕果累累的季节，《雅昌》内刊迎来了她的百期华章！这是值得全体雅昌同仁共同庆祝的盛事！

逢十逢百，回顾、总结和展望，是我们的文化传统。当走进一期期的《雅昌》，我们会惊艳于那些富有巧思的版面设计，惊叹于那些记录公司发展的高光时刻，惊喜于它因自身的出彩而获得业界的众多赞誉。

100期！成就的是一份内容与形式相彰的企业内部刊物，是雅昌人久久为功结出的硕果，也是雅昌重视企业文化、打造品牌美誉、关怀企业员工、注重价值传承的体现。

100期！是年轮上的清晰刻度，也是雅昌人坚持不懈的足迹，还是公司持续经营健康发展的象征，更是公司深厚文化软实力的生动反映。

雅昌，融科技之力，传艺术之美。《雅昌》，百期峥嵘，期期精彩。

除了专题展示《雅昌》百期的历史风采，本期还将呈现更多亮点：作为“国家文化和科技融合示范基地”，雅昌积极响应国家文化数字化战略，多年来坚持深入推进文化艺术数字化，我们将回顾第20届文博会雅昌“数与美”分会场的盛况，以及雅昌18次参加中国（深圳）国际文化产业博览交易会的历届主题；今年是集团“降本增效年”，我们向供应链部、智能制造部和各区域制造中心约稿，展示了提质增效举措及取得的成绩；我们还深入阐释了公司“团队协作”文化价值观的丰富内涵，讲述了典型员工的生动故事，等等。

百期峥嵘岁月稠，再创新境待从头！

从1997年创刊，到2024年百期，二十七年风雨兼程，《雅昌》始终作为公司文化宣传的重要阵地，旗帜鲜明地彰显着雅昌人追求卓越的奋斗精神。

站在百期的新起点上，《雅昌》将秉持初心，坚定信念，以更加饱满的热情，继续担当企业文化传播者、品牌塑造者、员工精神家园营造者的角色，发挥自身记录公司历史、分享企业信息、建设组织文化、塑造品牌形象、增强员工参与感与自豪感、促进企业创新发展的重要作用，再谱新篇章，再创新境界！